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MUZIKÁL  BIOGRAF  LÁSKA, 

ADVENTNÁ  BRATISLAVA 

                        

Adventná Bratislava a spomienka na Hanku Zagorovú 

                                                                   TERMÍN: 7.12.2024  

                                                                    CENA: 33,50 € 
                                                       V cene je doprava autobusom, sprievodca CK 

                 Možný príplatok: vstupenky na muzikál 39,90 € 

Kolektív – o možnosti vstupeniek v inom termíne sa informujte v CK 

       PROGRAM:  

Odchod z Martina o 6,30 hod., zo Žiliny o 7,00 hod., možnosť ďalšieho nástupu po trase – smer Bratislava. Po príchode do 

Bratislavy účasť na vianočných trhoch, ktoré tu majú dlhoročnú tradíciu a každoročne prilákajú množstvo návštevníkov na prí-

jemné trávenie adventných a vianočných chvíľ. Tohtoročné by mali byť opäť krajšie a zaujímavejšie, rozšíria sa aj na Prima-

ciálne námestie a celkovo sa pripravuje takmer 110 stánkov, niektoré s občerstvením, návštevníci si budú môcť pochutnať na 

cigánskej, zemiakových plackách, klobáskach, chleboch s masťou a cibuľou, sladkých či slaných lokšiach, ale aj na mede, me-

dovine, varenom vínku či vianočnom punči a taktiež na rôznych cukrovinkách, ako aj lahodných pekárenských a cukrárenských 

výrobkoch. Nájdete tu aj vianočný tovar, darčeky, remeselné výrobky... Program na Hlavnom námestí návštevníkom ponúkne 

koledy, tance a vianočné piesne súborov zo všetkých regiónov Slovenska.    

 

O 14,00 hod. muzikál BIOGRAF LÁSKA s 24 najkrajšími hitmi z repertoáru nezabudnuteľnej Hany Zagorovej. Láskavý 

príbeh, ktorý môže prežiť každý stvárňujú tri hlavné ženské postavy, okolo ktorých sa dej odohráva, dokážu prijímať i vážne 

situácie s humorom a nadhľadom, navzájom si zo seba robiť „legraci“, ale v dôležitých situáciach sa podržať. Ale aj muži majú 

v tomto príbehu dôležitú, dokonca zásadnú úlohu...  

Vo vynikajúcom muzikáli sa vám predstavia pražskí umelci. Využite možnosť prestavenia v Bratislave, v Prahe je dlhodobo 

vypredané... 

 

Po skončení predstavenia odchod do Martina. 

 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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